

# LETNÍ ŠKOLA NAPROTI

KLUB YMKÁRIUM A ZŠ S RVJ K MILÍČOVU

1. 7.–5. 7. 2024 | 10:00 – 17:00 hod.





**LETNÍ ŠKOLU NAPROTI** v Praze 11 společně pořádaly Klub Ymkárium YMCA Praha a Základní škola s rozšířenou výukou jazyků K Milíčovu, které spolu zároveň dlouhodobě spolupracují v rámci programu Naproti. Zastřešená pak byla metodickou a organizační podporou organizace Hodnotové vzdělávání Cyril Mooney, která je autorem programu Naproti.

Program Naproti je zaměřen na dlouhodobou a kontinuální podporu meziprofesionální spolupráce, zejména pedagogických a sociálních pracovníků ve společné přímé práci s dětmi.

Letní školy se zúčastnilo 19 dětí. Účastníci byli buď klienty Ymkária, nebo žáky partnerské ZŠ K Milíčovu a opět se podařilo navázat na spolupráci s místním Klokánkem, který vyslal na letní školu 5 dětí.





**PROGRAM** a zázemí letní školy společně připravili pracovníci Klubu Ymkárium YMCA Praha Eva Kavurová, Jakub Novotný, Daniela Marie Dolejší a Jana Ihnatyuk a učitelky ZŠ s RVJ K Milíčovu Anna Kavurová a Tereza Řezníčková. Tlumočení pro vietnamské děti se ujala dobrovolnice Bao Nhi Do. S vedením programu na letní škole pomáhaly také stážistky Barbora Bláhová a Sára Šestáková. Za Hodnotové vzdělávání Cyril Mooney přejala záštitu nad programem a lekcemi zaměřenými na hodnotové vzdělávání Michaela Stoilova a s organizací pomáhaly Martina Vaňkátová a Klára Lipavská.

Ústředním tématem letní školy bylo objevování, sebe, druhých i svého okolí. Učitelky a sociální pracovníci na toto téma pro děti připravili bohatý program a nechybělo ani

pravidelné doučování, kterému se společně věnovali každý den podle individuálních potřeb jednotlivých dětí. Nové dovednosti bylo možné odhalovat a trénovat i prostřednictvím různých workshopů. Při bubnování s Petrem Havlanem jsme mohli trénovat svůj smysl pro rytmus. Jana Ihnatyuk prostřednictvím street dance rozvíjela naše tělesné vnímání a radost z pohybu. Dovednost práce s fotoaparát a zkoumání nových úhlů pohledu na svět zprostředkoval dětem workshop fotografování vedený Filipem Polame. Během lekce hodnotového vzdělávání vedené Míšou Stoilovou děti zase vzájemně objevovaly svoje talenty. Nechyběly ani krátké výlety, v parném dnu se všichni dojeli osvěžit na koupaliště v Kolovratech a za objevování krás přírody jsme se vydali na expedici do Toulcova dvora.



Velký dík patří všem spolupracovníkům, lektorům a dobrovolníkům, kteří se podíleli na programu a díky kterým mohla mít letní škola svou jedinečnou atmosféru.

Za pořízení krásných fotografií z letní školy děkujeme našemu dlouholetému spolupracovníkovi, fotografovi Jiřímu Šedovi.

Velký díky patří také sponzorům, bez jejichž příspěvní by se letní škola nemohla konat. Naším hlavním přispěvatelem byla letos poprvé MČ Praha 11. Dále nás významnou měrou podpořil náš sponzor, který dlouhodobě věří ve smysl naší práce, Bader Philanthropies. Moc děkujeme.



